
Ⅱ竃指数･対数関数の導関数/関数の増減 ２０１６年度後期基礎数学A2(金曜２限）

回'(x)に対し,(log/(x))'を/(x)と/'(x)を用いて表せ．

也伽／一
一{今ﾁめノ

目次の関数の導関数を求めよ．
a)/(x)=xze-2x
/'(X)=(Zzﾉﾉe̅ zx+x:2E̅ 'つ′

=zZe-zz十%ze-zえぽ(-２ノ

b)/(x)=e-ｴｚ
／'い)＝２-又z.(一x皇)ノ

Ｚ-

＝ - ２ Ｚ ｅ - Ｚ

＝ユズ(/一x)e-2zE

c)/(x)=xlogx
''(難)=に)'今叉十ｽ吻叉)′

／＝４７ズイワ("-乏一

＝４ヶ虻十’

召
え
十

ｅ十

〆
死

伽肌馳
ｅ

一一

一一一一ｊ
功

は

グ

ー

、

ｆ

ノ

ノ

ｊｄ

ﾉ／〃ズ
今死十どぇ,芝
(今叉+士ノ＝２％

Ｘe)/(X)=lOg(x2+1)

' ' ( ｴ )＝ユーバ（兇汗|)ノ
ズzT-/

f) / ( x ) = F =１

/'(X)=
吟又一')１

２ズ
ー

" z - fi 〃，一一

一一

（今ｽー 'ー)△
叉々-２
吟ル!)ゞ（

一一

2016年１２月９日



同 /(x)=肥一翼とする．

'a)導関数′(X)を求めよ．
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b)微分係数／'⑩)を求めよ．

ヂ{･ﾉー（ノー｡)ぜ-｡＝｛

c)曲線y=xe̅xの原点⑩,0)における接線の方程式を求めよ．
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d)関数/(r)=肥一xの増減を調べ，増減表を完成させよ．
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回'(x)=xﾍ/可=天蚕とする．
a)関数'(x)の定義域を求めよ．
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b)導関数''(x)を求めよ．
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c)/'(x)=０となるｘと，''(x)>０となる範囲を求めよ．

"'rノ="<g′好=-oe２--nここ雲Ｏｅx=xE
-２ぐｽ＜２て"ノテ〃三Zr>o〃の？

ﾌfの。ｅ2-Zz>o==a-Ｅぐ叉＜に

d)/(x)が定義域内での増減表を書け．

e)/(x)の定義域内での最大値，最小値を求めよ．
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回直円柱の形をした缶詰の容器の容積がｙで一定であるとき,その表面積ｓを最小にしたい．
a)底面の半径を７，高さ力とするとき，Ｓとｒをそれぞれ７とんで表せ．
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型を計算し,ｓの増減表を書け．
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c)Sをｒの関数とみて，
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d)Sが最小になるときのｒの値を求めよ．また，そのときのルの値も求めよ．
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